

## 2012款奔驰GL350: 豪华舒适 越野典范



奔驰GL系列是豪华舒适越野车的典范,其英气十足的外形设计赏心悦目,豪华考究的内部空间舒适安逸。

这款车型不仅为驾乘人员提供了充足的车内空间;而且采用高品质的材料为内部精心打造了舒适温馨的氛围;加之多项高科技装备与娱乐装备的应用,使得奔驰GL级将G级的越野性和ML级的现代豪华巧妙地融合在了一起,GL豪华越野车在任何路况下都能带来激情四射的驾驭体验。

国泰宝源进口汽车展厅在售的2012款GL350柴油版车型搭载了3.0T V6的发动机,采用德国最先进的BlueTec柴油型发动机作为动力来源。高效能、低噪声、低污染,是BlueTec技术的最大卖点。奔驰的柴油技术让人们在柴油发动机的印象耳目一新。不管是噪声比还是车的动力,新的BlueTec技术都将其控制到极限。该车提供265匹马力输出,采用了7挡手自一体变速箱,最大扭矩为543牛米,0~100千米加

速时间为7.5秒。

奔驰GL350 整车采用了金属漆喷刷,富有质感的车身表面很显档次感。另外,该车还配备了20英寸运动型轮毂,并配有轮眉装饰,这样的组合给GL350平添了更加硬朗的SUV特质。与此同时,美规版GL350还专门配有运动型底盘,与其他运动元素一起构成了最佳完美的运动车型。

作为奔驰品牌旗下的一款豪华SUV车型,奔驰GL350融合了中西方客户对驾驭及乘坐双方面的购买诉求,该车身上所凝集的专业越野工程组件让它可以应对几乎所有地形的挑战,奔驰GL将继续保持高效的四驱系统,几乎可以征服任何艰险的路段,并且可以在铺装路面上保持极好的舒适性;而在主被动安全性方面,此外,这部车还配备了桃木方向盘、三区空调、并道辅助等功能性配置。

## MG5: 时尚质感 动心之选



现在的年轻人越来越注重生活品质,选择汽车时的眼光也越来越高,车的外观要时尚、车里面要精致,整体要有气质……符合这些要求的当属MG品牌的精致车型“十万级先锋质感两厢车”MG5。

MG5就像是为年轻人量身定制的,无论是从外到内,还是从科技感到安全感,MG5迎合了现代年轻人的生活品位和价值观。充满气质与魅力的MG5在白领群体里积攒了不少粉丝。

不少白领都是“视觉艺术派”,时尚的流线和炫酷的外形是这些有品位的年轻人最喜欢的,车型的设计要与众不同,才能突显出自己的个性。

凝聚“个性、气质、创造力”精髓的MG5在外观上无疑拥有得天独厚的优势,独具英伦风范的设计特色足以满足年轻人对座驾的审美要求。MG5打破了传统的两厢五门车型设计禁锢,将轿跑元素融入了两厢造型中,展现出独特的潮流元素,完全与白领的时尚气质吻合,尽显品位。

一辆车最能体现其精致和车主品位的,除了外观就是车内空间了。内部格局是否合理、设计是否舒适、细节是否赏心悦目,对样样苛求完美的白领们来说简直太重要了!

就这一点来说,MG5秉承MG一贯的以驾驶者为中心的理念,对细节之处的考虑尤其周到,加之凭借SAE美国机动车工程师学会标准设计的HVI人机工程内部空间,无论你是何种体形都能得到舒适的驾乘体验。

“完美主义”MG5的座椅全采用进口打孔小牛皮,搭配真皮方向盘,手感极佳,赛道式包围饰条、抛光钢琴漆面、双面缝合处采用赛道式缝线翻边等细节都做得极其考究,英伦精致品质尽显无疑。

**GT 国泰集团宝源汽车销售服务有限公司**

BMW Mercedes-Benz Porsche Land Rover Audi Lamborghini

**各类进口车 现车销售**

GL350 BLUETEC 3.0T

地址: 洛阳新区太康路与望春门街交叉口在水一方1F  
销售热线: 0379-62266666 63915222

**MG 低价来袭, 你还HOLD住吗?**

**10月24日-10月31日**

**MG3 57700元起**

**MG5 2年0利率0手续费,**

**全款综合优惠高达18000元!**

电话: 0379-68623999  
地址: 洛阳市纱厂西路86号德众汽车城MG展厅